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ASSOCIAZIONE NAZIONALE CONSORZI GESTIONE
FETUTELA DElI TERRITORIO E ACOUE IRRIGUE





ELEZIONI DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

PER IL QUINQUENNIO 2023-2027
AVVISO DI PUBBLICAZIONE DELL’ ELENCO DEGLI ELETTORI

Si rende noto che a norma dell’art.4 del Regolamento Elettorale, presso la Sede e sul sito istituzionale del Consorzio di Bonifica Chiese in Calcinato (BS), via Vittorio Emanuele II n° 76, è DEPOSITATO l’ ELENCO degli aventi diritto al voto, per 30 (trenta) giorni consecutivi, a disposizione degli interessati che potranno consultarlo tutti i giorni dal lunedì al venerdì dalle ore 9.00 alle ore 12.00.

L’elenco, formato sulla base dei ruoli per l’anno 2022, è suddiviso nei seguenti tre Distretti elettorali:

· Distretto n° 1 - Destra Chiese - Valtenesi comprendente i Distretti Territoriali: Naviglio Grande, Bedizzole Carzago Drugolo e Valtenesi del Dipartimento Medio Chiese per l’elezione di n.5 Consiglieri.

· Distretto n° 2 – Sinistra Chiese comprendente i Distretti Territoriali: Calcinata, Montichiara, Lonata e Carpenedolo Acquafredda del Dipartimento Medio Chiese per l’elezione di n° 5 Consiglieri.

· Distretto n° 3 – Mella Chiese comprendente i Distretti Territoriali: Agro Bresciano, Canale Bresciani, Vaso Milzanella, Vaso Acque Asolane, Pozzo Brancoleno e Vaso Lupa del Dipartimento Mella Chiese per l’elezione di n° 2 Consiglieri.

La richiesta di rettifica alle risultanze dell’elenco degli elettori deve essere inviata dagli interessati mediante raccomandata o posta elettronica certificata (PEC)  

entro il 10 settembre 2022
ossia entro il termine perentorio di 10 (dieci) giorni successivi alla scadenza del termine di pubblicazione dell’elenco al seguente indirizzo:

“Consorzio di Bonifica Chiese- Via Vittorio Emanuele II, 76 – 25011 Calcinato (Bs) “consorziochiese@pec.it”

Il Consiglio di Amministrazione decide in merito ai reclami presentati dai soggetti interessati contro le risultanze dell’elenco provvisorio e alle richieste di rettifica entro quindici giorni decorrenti dalla scadenza del termine di pubblicazione dell’elenco. Le decisioni verranno comunicate ai ricorrenti a mezzo raccomandata o posta elettronica certificata entro i successivi cinque giorni.

Il termine per la presentazione delle liste di candidati alle elezioni scadrà alle ore 12,00 del 30 settembre 2022.
Calcinato, 1 agosto 2022







    IL PRESIDENTE 








         (Luigi Lecchi)
